



Православные богослужения будут совершаться в столице Лаоса на постоянной основе



Служба коммуникации ОВЦС, 05.02.04.2024. 4 февраля были совершены первые богослужения в новом домовом храме прихода во святого благоверного князя Александра Невского во Вьентьяне, столице Лаоса.

По благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия впервые в истории Лаосской Народной Демократической Республики православные богослужения в стране будут совершаться на постоянной основе, **сообщает** телеграм-канал Экзархата.

Как известно, 25-27 октября 2023 года Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей посетил Лаосскую Народно-Демократическую Республику. 25 октября митрополит Сергей провел встречу с директором Департамента по делам религии народного фронта ЛНДР Кханонглихон Сисомбуном. В ходе беседы участники встречи обсудили перспективы дальнейшего взаимодействия, а также широкий круг вопросов, касающихся деятельности православного прихода во Вьентьяне, **сообщает** телеграм-канал Экзархата. На следующий день состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Лаосе В.А. Калининым, в рамках которой обсуждалась забота о соотечественниках, временно или постоянно проживающих в Лаосе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91335/>